

## 李少珠 (1968 入學)

在人生中，有多少機會遇上名字和自己一樣的人呢？真湊巧，在學期間，有師妹也叫少珠的，和她也有緣，我們同是田徑接力隊的隊員。更湊巧的，現時我們名片上印上是相同的四個字，我是李陳少珠，她嫁了陳先生，成為陳李少珠。

[簫官濃情四十載]晚會上相隔多年再遇見，真有說不出的濃情。

Sylvia 活躍好動，精於田徑，體操等體育項目，是母校的校際比賽代表。七零年為校際學界彈網冠軍，為體育老師李求恩和丁月麗之愛徒。自此擔任龍社體育隊長，領導龍社體育活動。她以優異成績入讀原校預科，是喜歡體育活動學生之表表者，繼而出任龍社副社長及 Social Services Club 主席。

離開母校後，擔任全職護士，累積多年工作經驗後負笈澳洲進修，回港後為瑪麗醫院籌辦新開設之碎石治療中心，該中心當時為全港五間醫院，包括瑪麗，沙田威爾斯，屯門，瑪嘉烈和伊利沙白醫院提供專門服務；後獲重金禮聘於浸會醫院開設同類型中心，為香港護士界碎石治療專才。

九五年與夫 Danny Chan 及一對可愛兒女移民澳洲雪梨，開展愉快新生活。Sylvia 仍不忘所學，服務於當地醫院。她活潑好客的性情，凝聚了不少簫官校友，在澳的有李德成，李百佳及伍香妹夫婦，張炳秋及陳健兒夫婦，雷永鏗及家人等(\*李志明及吳麗貞夫婦已回港)，聚會每月不少於一次，實屬難得。

她閒時喜愛旅遊，現已相約好友明年三四月間同遊 Ayres Rocks，你有興趣參與嗎？可以用電郵聯絡。

[sylviasiuchuli@hotmail.com](mailto:sylviasiuchuli@hotmail.com) ■



兩位同名校友，當年亦是戰友，澳洲相見歡。